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Ο Σερβίας Πορφύριος εύχεται στον Βουλγαρίας 
Δανιήλ για τα δυο χρόνια Πρωθιεραρχικής 
διακονίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Συγχαρητήριο μήνυμα με την ευκαιρία της δεύτερης επετείου 
της ενθρόνισής του ως Προκαθημένου της Βουλγαρικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας έστειλε ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. 
Πορφύριος προς τον Πατριάρχη Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ. 

Ο Μακαριώτατος κ.κ. Δανιήλ στις 30 Ιουνίου θα συμπληρώσει ακριβώς δύο χρόνια 
από την ημέρα που η Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου Βουλγαρίας τον εξέλεξε ως 
Πατριάρχη σε διαδοχή του μακαριστού Πατριάρχη κυρού Νεοφύτου.

Ο Πατριάρχης Σερβίας εύχεται προς τον εν Χριστώ αδελφό του Πατριάρχη Δανιήλ 
ενθυμούμενος τα λόγια του αποστόλου Παύλου με τα οποία είμαστε όλοι ένας 
άνθρωπος εν Χριστώ και μέλη του Θεανθρώπινου Σώματός Του.

“Σας συγχαίρουμε με όλη μας την καρδιά για τη δεύτερη επέτειο της ανόδου σας 
στον ιερό θρόνο του Προκαθημένου του αρχαίου Βουλγαρικού Πατριαρχείου”,
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αναφέρει.

“Γι’ αυτό, σήμερα προσευχόμαστε να σας χαρίσει ο Θεός να ηγηθείτε του 
πνευματικού ποιμνίου που σας έχει εμπιστευτεί για πολλά χρόνια με πνευματική 
σοφία και σωματική δύναμη, και μέσω της Πρωθιεραρχικής σας διακονίας η αγάπη 
του Θεού και η ενότητα των Ορθοδόξων να εκδηλωθούν και να ενισχυθούν ακόμη 
περισσότερο”, προσθέτει.

Συγχαίροντας τον Πατριάρχη Βουλγαρίας για άλλη μια φορά για αυτό το μικρό 
ιωβηλαίο και εκφράζοντας την αγάπη του προς τον χριστιανικό βουλγαρικό λαό, ο 
Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος ολοκληρώνει το μήνυμά του στέλνοντας τους 
αδελφικούς χαιρετισμούς και έναν ασπασμό ειρήνης από τον θρόνο του Αγίου 
Σάββα.

Στις 30 Ιουνίου 2024, ο από Βιδινίου Δανιήλ, εξελέγη Μητροπολίτης Σόφιας και 
Πατριάρχης πάσης Βουλγαρίας. Ενθρονίστηκε την ίδια μέρα στον Καθεδρικό Ναό 
Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι της Σόφιας, παρόντος του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου. Στις 25 έως 28 Δεκεμβρίου 2025 πραγματοποίησε την πρώτη του 
ειρηνική επίσκεψη στην Κωνσταντινούπολη και το Οικουμενικό Πατριαρχείο, όπου 
συλλειτούργησε με τον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο στον Πάνσεπτο 
Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι. Επίσης, πριν λίγες ημέρες 
βρέθηκε στην Ίμβρο όπου παρέστη, μαζί με τον Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ, 
στους εορτασμούς για τα ονομαστήρια του Οικουμενικού Πατριάρχη.
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